

Az Ifjúságért Egyesület kiemelten közhasznú tevékenységének, átmeneti gondozást nyújtó szolgáltatásainak 2009. évi szakmai beszámolója

Családok Átmeneti Otthona

2009 évben két intézményünk egységeiben folyamatos kihasználtság mellett fogadtuk azokat a családokat, akik lakhatása valamilyen ok következtében megoldatlanná vált.

Az ellátást igénybe vevők száma: (52 család) 112 fő gyermek+76 fő felnőtt

A bekerülés okai, módjai:

Az 1997.évi XXXI. gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló törvény 51.§-ának előírásai alapján befogadtuk az életvezetési problémák vagy más szociális és családi krízis miatt otthontalanná vált, továbbá családon belüli erőszak miatt védelmet kereső szülőt és gyermekét.

A hozzánk forduló családok a legtöbb esetben az Esztergár Lajos Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat családgondozóinak közvetítésével kerültek intézményünkbe.

A családok szociális háttere, jövedelmi forrásai:

A gondozott családok életkörülményeik tekintetében többszörösen hátrányos helyzetben vannak. Általánosságban megfigyelhető, hogy alacsony iskolai végzettséggel rendelkeznek, szakképzettségük nincs, életvezetési mintáik és stratégiáik hibásak. Az intézménybe kerüléskor általában nem rendelkeznek munkahellyel. A gyermekkorban átélt bántalmazások sérüléseinek következményeit sokszor egész életükben viselik. Rokoni, baráti kapcsolataik gyengék, a szociális háló igen szűk körülöttük.

A 2009.évben gondozott családok jövedelmi forrásaira a családi pótlék a jellemző, illetve a rokkantsági nyugdíj, aktív korúak ellátása, rendelkezésre állási támogatás, alkalmi munka.

Szociális munka a Családok Átmeneti Otthonában:

Szakmai munkánk színvonalának és minőségének fenntartása érdekében továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a családgondozást a szociális munka etikai kódexében található alapelvek alapján, és a korábban kialakított szakmai struktúrában végezzük.

Fentieknek, és a szociális munka elveinek megfelelően gondozási tevékenységünk arra irányul, hogy a kliensek a segítőik által, a szociális munka eszközeinek alkalmazásával, az egyéni esetkezelés során nyújtott mentális és szociális segítség igénybevételével képessé váljanak a rendelkezésükre álló erőforrásaikat felismerni és használni, problémamegoldó képességük javuljon, elsajátítsák a megfelelő életvitelhez szükséges készségeket, normákat. Mindezt a kliensek autonómiájának, kompetenciáinak megtartásával, fokozásával valósítjuk meg. A kliensekkel való foglalkozás során céljaink közt szerepel a család körüli szociális háló bővítése, a családi kapcsolatok feltérképezése, erősítése.